



Вступил в законную силу приговор Ростовского областного суда, признавший виновными в убийстве предпринимателя двух братьев

Приговором Ростовского областного суда Кириллу Корунцу назначено наказание в виде 14 лет 9 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, его брату Сергею Корунцу – 15 лет 9 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда вступил в законную силу.

Расследование уголовного дела проводилось отделом по расследованию особо важных дел следственного управления по Ростовской области.

Следствием братьям Корунцам было предъявлено обвинение по ст.105 ч.2 п.п.»ж,з» УК РФ (убийство), по ст.162 ч.4 п.п. «а,б,в» УК РФ (разбой).

Как установлено в ходе следствия, в январе 2006 года братья Корунцы, в составе организованной группы в которую входили еще 4 человека совершили разбойное нападение на предпринимателя, проживающего г.Миллерово Ростовской области с целью завладения его автомобилем стоимостью более 1,9 миллионов рублей и его убийство. Дождавшись, когда предприниматель приехал на своем автомобиле домой, они ворвались в гараж, связали потерпевшего и нанесли ему множественные удары руками, ногами и резиновой дубинкой, от которых он скончался на месте происшествия. Завладев автомашиной предпринимателя, члены преступной группы скрылись на ней с места происшествия, в дальнейшем продали ее в Республике Украина, а вырученные от этого деньги потратили на личные цели.

Более года братья Корунцы скрывались от следственных органов и были задержаны в Миллеровском районе Ростовской области.

В настоящее время в отношении остальных участников преступной группы уголовное дело рассматривает Ростовский областной суд.

18 Февраля 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/803210>